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Kuriózumnak számít az a kötet, mely a szerzője, T.
Székely László születésének 100. jubileumára jelent meg.
A szomszédos területet mutatja be egyházi
szempontból.

A gyergyói származású T. Székely László (1912–1982) 1948-ig római katolikus
papként szolgált, majd amikor Márton Áron püspök megtiltotta a papságnak a
tanítást az államosított iskolában, ő mégis a katedrát választotta. Emiatt a papi
működéséből felfüggesztették, elvégezte a földrajz–történelem tanári szakot,
sőt meg is nősült, és eljött a Székelyföldről – mutatta be a tudós alakját Barna
Gábor, a szegedi egyetem néprajzi és kulturális antropológiai tanszékének
vezetője. Temesváron telepedett le, tanított, és erről a korabeli újságokban
rendszeresen publikált. 
 
T. Székely László néprajzból doktorált, a csíki székelyek szokásairól értekezett.
Elkezdte gyűjteni a Bánságban, ennek a hozzánk közel lévő – hiszen Újszeged
egykor a Bánsághoz tartozó Torontál vármegye része volt – területnek a vallási
szokásait. Ehhez egyháztörténeti kutatást is végzett. A hetvenes években a
Vigília folyóirat sok tanulmányát közölte, ami nagy visszhangot keltett. Ennek
kapcsán ismerkedett meg Bálint Sándorral.  
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A hagyatéka 1998-ban a szegedi néprajz tanszékre került, benne sok kiadatlan
kézirattal. Ilyen volt a Bánsági áhítat, amelyet az MTA–SZTE Vallási
Kultúrakutató Csoportja adott ki, és amely elérhető a néprajz tanszéken. A
kiadvány a szomszédos területet mutatja be egyháztörténeti szempontból.
Mivel a saját fotóanyag elkallódott, helyette Czank Gábor pécskai születésű
endrődi plébános felvételeivel illusztrálták.  
 
Minden sora új ismeretet ad a táj sajátosságairól, magyar emlékeiről. Bár kissé
megkésve, de ezzel a kiadvánnyal tisztelgett a kutatócsoport T. Székely László
születésének 100. jubileuma előtt. A kötet folytatását tervezik.

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:
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Kevés forintból �nomat

Témák: könyv  könyvajánló  Szeged

Kövessen minket, kommentelje híreinket a Delmagyar.hu Facebook oldalán!
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